

伪劣制动液仓库藏身砖窑旁

执法部门连夜出击,捣毁一造假窝点

前晚,有人反映:在南京栖霞与句容宝华交界处,有一个专门制造假汽车制动液的窝点。随后,当地警方连夜突击,将一个有制假窝点嫌疑的仓库查封。同时,该制假团伙设在迈皋桥的另一处可疑窝点,也受到工商部门的密切监控。



造假仓库藏身砖窑旁

前晚,记者接到报料人电话,称南京栖霞与句容宝华交界处,有一个专门制造假汽车制动液的窝点,“已存在了几年,利润十分惊人。”但电话中,报料人只提供了一个造假窝点的具体地址,对具体造假情况并未透露。

当晚11点,记者立即将这一情况向宝华派出所进行了反映。警方高度重视,连夜赶往位于栖霞与宝华交界处的这一窝点。沿着312国道往镇江方

向,过新玄武湖货运市场约1公里的右侧路边,有一条较隐蔽的岔路,再沿着岔路行驶约1公里左右,是一个砖窑,这一可疑的制假制动液窝点,就藏在砖窑旁的一个仓库内。

进入仓库的大铁门,可以看见,约500平方米的院子内,四周角落里堆满了蓝色和黄色铁皮油桶。院子的一侧,是一间有两扇门的平房厂房,厂房铁门上着锁,透过窗户的缝隙,可以看见里面是一些不知作何用途的机械设备。

在仓库角落的一个棚子里,

民警发现了一些证据:这里堆放了几大堆写有“上海大众”字样的汽车制动液空罐,数量约有200只。民警表示,从粗糙的印刷包装上看,应该是假冒的。

由于在该仓库内没有发现成品油及制油原料,民警只好先将该仓库查封,并连夜对该仓库负责人进行审问。

查获大量伪劣制动液

就在返回的途中,报料人又联系记者,称该团伙在迈皋桥附近还有一处制假窝点。昨天上午,根据报料人提供的地址——迈皋桥进取村151号,迈皋桥工商所执法人员与记者一同赶过去。

不知是前晚的行动使得制假团伙有所察觉,还是正巧碰上制假团伙休息的时间,在报料人提供的地点,工商执法人员和记者只见到了几排平房式的小区车库,由于车库大门紧锁,里面的情况不得而知。附近居民亦表示未察觉此处有什么不正常。记者和工商执法人员只得返回。

这时,记者接到了句容宝华派出所方面的消息。昨天上午,宝华派出所民警协同当地工商部门,再次来到昨天凌晨被查封的那家仓库,强行打开了那间上着锁的厂房大门,发现了大量已经包装好并装箱的假汽车制动液。

“有100多纸箱,里面装的都是成桶的,就是旁边棚子里那种方金属桶包装,已经灌装封口

的制动液,每箱里面有五六桶。”办案民警表示,目前能证实的,是包装所用的“上海大众”牌制动液包装罐确实为假冒复制产品,从迹象上看,这间厂房确实是制假团伙的制假作坊,而厂房里的机械设备经当地工商部门证实,正是制造假制动液所用的设备。至于制造假制动液所用的原料,还有待进一步查究。

随后,当地工商部门将这批100余箱假制动液成品全部封存扣押,派出所方面也将涉案嫌疑人——仓库负责人王某移交工商部门处理。

伪劣制动液大多销往南京

报料人告诉记者,这个制假制动液团伙已存在两三年,每年的制假利润之大令人咋舌,因为制假团伙头目就在南京,且南京机动车市场较大,这些假冒伪劣制动液,大部分销往南京市场。考虑到安全问题,报料人一直不愿意出面指认另一处制假窝点的具体位置。

据透露,用工业酒精和水兑兑的产品,每瓶成本只要3元左右,上市价格也低于正规产品,因此颇有市场。目前市场上品质较好的汽车制动液以500ml装的为例,要50多元一瓶,其利润可见一斑。

截至昨晚发稿时,报料人所称的迈皋桥制假窝点仍未有确切消息,工商部门正在对这一区域进行密切监控。

伪劣制动液会导致刹车失灵

据专业人员介绍,制动液又称刹车油,在刹车系统中起传动、润滑的作用。汽车刹车时,刹车片摩擦会使刹车系统的温度迅速升高,比如在山路上转弯或高速公路上减速连续踩几脚刹车后,刹车系统的温度很可能会升至200℃以上,因此国家强制标准规定汽车制动液的平衡回流沸点不低于205℃。而假冒伪劣的制动液,有不少是甲醇和水加酒精兑兑的,由于甲醇和水的沸点都远远低于200℃,这就意味着使用不合格的制动液,刹车系统在高温时可能失灵,有导致车毁人亡的危险。

(周先生报料奖100元)
快报记者 王冕 文/摄

贴膜 截肢 画眉 “李鬼”牌照手段翻新

沪宁高速南京交警大队从8月份以来连续开展机动车涉牌涉证专项整治行动,查获处罚了不少“李鬼”牌照,民警发现如今的“李鬼”牌照不断翻新。

方式一:贴“面膜”

9月2日中午11时30分左右,民警发现一辆正领取通行证准备驶往上海方向的黑色奥迪轿车牌照有些异样,于是拦车检查,发现这辆河南籍轿车牌照上的一个数字“7”居然是贴上去的,揭开后露出了真实数字“6”。用来伪装的蓝色长方形贴纸上,用白色贴纸拼成一个“7”字,颜色和数字大小及字形与真实牌照非常相似,不仔细观察很难看出破绽。司机孙某承认自己这样做是怕超速被曝光。

方式二:巧“截肢”

9月19日晚9时30分左右,民警发现一辆正在缴费的广本轿车牌照有些异样,于是请司机出示证件,仔细一核对,原来这辆号牌为“豫

PFD006”的轿车竟然是从“豫RFD006”改造而来,2条蓝色胶布恰到好处地把“R”截肢成了“P”。面对交警的质询,司机王某最终承认胶布是在无锡上高速的时候贴上去的,准备在回河南的路上跑快点,贴个胶布就不怕曝光了。

方式三:细“画眉”

9月20日晚10时前后,民警发现一辆本地号牌的奥迪轿车牌照中的“T”字上被涂了类似油漆的白色物质,于是请司机接受检查。司机周某说车子前2天借给朋友开了,也不知道他在车牌照上做了什么手脚。交警向其解释,涂油漆破坏了牌照的反光,呈现出的不是真实牌号。接着交警进行了演示,在灯光照射下,被涂了油漆的字母“T”仅仅反射出“1”的样子,晚间电子警察无法辨清这辆车的真实身份。这次被交警发现时,由于没有光线直射,该车的“画眉”行为并未影响牌号的识别。

快报记者 田雪亭
通讯员 陈培

好心开车帮房客搬家 不料中途将房客摔死

快报讯(通讯员 丁晓头 记者 吴杰)房东本是好心驾车帮房客搬家,谁料途中不慎将房客摔死。近日,经高淳检方依法提起公诉,这名好心的房东在对受害人家属进行协商赔偿后,被依法判处有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月。

今年4月,高淳县农民吴强将自家的一处房屋租给了钟亮做石材生意。钟亮是安徽省宣州市人,来高淳做生意也有几年了,在邻镇租房到期后,就接着到此租下了吴强的房子准备接着做生意。因在原租住地还有一些生活用品和设备,钟亮便向吴强提出,让其帮忙用三轮摩托车将这些生活用品和设备搬运过来。吴强也没多考虑,就爽快地答应了。

等物品装上了车。下午5点多,吴强驾车搭载钟亮返回,在途经一处连续转弯地段时,由于车辆行驶不稳,钟亮连人带冰箱被摔下。吴强当时听到后面传来尖叫声,紧接着又听到“咚”的一声,立即停车下来察看,发现钟亮连人带冰箱被摔在路边。吴强当即叫钟亮抱起来靠在腿上,并让路人帮忙报了警。后经送医院抢救无效,钟亮于当日死亡。交警部门作出责任认定,认定驾驶人吴强是导致事故发生的直接过错方,负该事故的全部责任。

高淳检方在此案提起公诉前,钟亮的亲属就赔偿问题已和吴强达成协议,一次性赔偿死者家属各项经济损失共计人民币13万元,并得到了被害人亲属的谅解。

(文中当事人为化名)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

庆国庆迎中秋肛肠专家亲诊9月20日~10月10日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

我们拥有11年的祛疤经验

我们拥有先进的祛疤技术

我们拥有效果显著的产品

我们专业的祛疤医师提供个性化的治疗方案

优玛专业除疤

不打针 不吃药 不手术 不磨削

一个拥有医学背景的国际品牌

QQ:446953119
www.usayouma.com
疤痕医生与您倾情在线,量身制定特殊方案。

优玛能祛除哪些疤痕
烧、烫伤疤、手术疤、烟、刀疤、青春痘疤(凹坑、色印、毛孔粗大等),妊娠纹、疤痕疙瘩、抓伤、碰伤、磕伤疤、水痘、点痣后遗留凹坑、整形美容术后遗留疤痕、色素沉着、新伤口等各种疤痕。

特邀优玛总部整形专家资深疤痕修复师亲自为顾客制定除疤方案。

签约除疤无效退款,凡按治疗周期购买者可签订《全国统一无效退款协议》

电话:025-84518178 84518078
地址:南京中山东路281号(逸仙桥小学旁)
乘车路线:游1、游2、5、9、25、29、51、65、163、805路逸仙桥站下车即到

雀斑痣

医学一次性祛除,终身不反弹!

采用物理超低温新技术,快速、彻底地为省内外爱美友人治愈了面部雀斑、痣,对高品质的疗效却丝毫不妥协,可随到随治:1.确保皮肤完全健康,自然洁白,永远无后遗症。2.从此不再使用祛斑产品。3.只收治疗费,无任何后续费用,无效退款,治疗前后拍照,永久保存备查。4.内调黄褐斑效果好。(如在别处治疗过效果不佳者来我院,可获得理想效果,您值得拥有!节假日不休,疗效树立口碑)

南京延龄巷113号|医院三楼雀斑科|84503570 13851750624 登录江苏治疗雀斑 www.qb555.com

无创除皱风暴

登陆南京

独家技术,开创无创除皱先例,美国 FGF 雾化技术

- ★除皱只需8分钟,无痛、无创、无需注射、不开刀手术、彻底除皱;
- ★1次治疗、8分钟见效、5天完全祛除;
- ★无需任何禁忌、可立即化妆、美容、无任何不适感;
- ★一次性解决:鱼尾纹、抬头纹、川字纹、法龄纹、颈纹、瘦脸

即日起至10月10日
寻找100名有皱患者试做

地址:南京市集庆路233号 报名热线:025-52235576